

ВАРИАНТЫ ЦВЕТОВ ПОКРЫТИЯ



















RUBBLEX ROOF

Модульное покрытие Rubblex Roof предназначено для использования в качестве резинового покрытия для эксплуатируемых кровель.

Характерной особенностью покрытия является наличие водоотводов в основании плит. Это обеспечивает отток воды по поверхности кровельного материала, на котором лежит покрытие, к дренажной системе.

Так же при необходимости, резиновая плитка оснащается текстильной подложкой для монтажа на кровельную ПВХ мембрану, с целью снижения риска повреждения мембраны.

Покрытие **Rubblex Roof** выпускается в форме плит 1000x1000x30, 500x500x30 и 1000x1000x25 Puzzle.

Резиновые плиты для крыш могут быть использованы, как в качестве покрытия всей крыши, так и в качестве покрытий путей доступа к коммуникационным системам, в виде дорожек.

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПОКРЫТИЯ

Nº	Показатель	Значение	Комментарий
1	Плотность	950-1050 кг/м3	Метод определения ГОСТ 267-73
2	Твердость	65-70 ед	Метод определения ГОСТ 263-75
3	Отклонение размеров	±5%	ГОСТ 7338-90
4	Прочность на разрыв	1,05-1,2 МПа	Метод определения ГОСТ 270-75
5	Деформация сжатия	40-42%	Метод определения ГОСТ 265-77
6	Химическая устойчивость	устойчиво	Бензины, минеральные масла, соли
7	Пожарная безопасность	Г2; В2; Д2; Т2;	Класс пожарной опасности - КМЗ

ПРАЙС

Nº	Наименование и размер Товара	Розница до 200 (м2)	Розница от 200 (м2)	Подложка текстиль
1	Rubblex Roof 1000x1000x30 мм	1520 руб	1470 руб	+ 120 руб
2	Rubblex Roof 500x500x30 мм	1520 руб	1470 руб	+ 120 руб
3	Rubblex Roof Puzzle 1000x1000x25 мм	1630 руб	1580 руб	+ 120 руб